

Dodatok č. 2 ku Zmluve o dielo č. EF-2/2022

uzavretá v zmysle § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Zmluva**“)

I. Zmluvné strany

Objednávateľ:

Názov: **Obec Lednické Rovne**
Sídlo: Námestie slobody 32, 020 61 Lednické Rovne
Štatutárny orgán: Mgr. Marián Horečný, starosta obce
IČO: 00 317 462
DIČ: 2020615597
IČ pre DPH: nie je platiteľom DPH

(ďalej len **objednávateľ**)

a

Zhotoviteľ:

Obchodné meno: **Unistav Teplička, s. r. o.**
Sídlo: Fatranská 1326/124, 013 01 Teplička nad Váhom
Štatutárny orgán: Anton Obšivan
Zástupca vo veciach organizačno-technických: Milan Varga
IČO: 36418633
DIČ: 2021851953
IČ pre DPH: SK2021851953
Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a. s.
IBAN: SK16 0900 0000 0051 5612 7932
Zapísaný v: OR Okr. Súdu v Žiline, oddiel: sro, vložka č. 14956/L
(ďalej len „**zhotoviteľ**“)

Zmluvné strany uzatvárajú v zmysle ustanovenia § 18 ods. 1 písm. c) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov tento **Dodatok č. 2** (ďalej aj ako len „Dodatok“) z dôvodov potreby doplnenia platobných podmienok diela ku Zmluve o dielo č. EF-2/2022 uzatvorenej dňa 11.04.2022 a jej dodatku č. 1 uzatvoreného dňa 10.02.2023, ktorej predmetom je záväzok zhotoviteľa v rozsahu, spôsobom a za podmienok dohodnutých v tejto Zmluve vykonať dielo „**Vybudovanie denného stacionára v obci Lednické Rovne**“ (ďalej len „dielo“) a záväzok objednávateľa riadne vykonané dielo prevziať a zaplatiť za jeho vykonanie zhotoviteľovi dohodnutú cenu.

Článok I PREDMET DODATKU.

1. Týmto dodatkom sa upravuje spôsob fakturácie, uvedený v článku V, bod 5.1 nasledovne:.

Pôvodné znenie

5.1 Fakturácia a platenie prác a dodávok budú v zmysle dohody zmluvných strán vykonávané pozadu, formou troch faktúr vystavených na základe zhotoviteľom predložených, objednávateľom potvrdených súpisov skutočne vykonaných prác za uplynulé obdobie. Zhotoviteľ predloží mesačný súpis skutočne vykonaných prác vždy najneskôr v posledný

deň príslušného kalendárneho mesiaca a objednávateľ tento odsúhlasí alebo k nemu uvedie svoje výhrady najneskoršie do 10 pracovných dní od predloženia tohto súpisu. V prípade ak objednávateľ k mesačnému súpisu skutočne vykonaných prác predloženému zhotoviteľom uvedie v lehote uvedenej v predchádzajúcej vete svoje výhrady a zhotoviteľ predloží objednávateľovi opravený mesačný súpis skutočne vykonaných prác, objednávateľ tento opravený mesačný súpis skutočne vykonaných prác odsúhlasí alebo k nemu uvedie svoje výhrady najneskoršie do 2 pracovných dní od predloženia tohto opraveného súpisu. Súpis skutočne vykonaných prác podpisuje za objednávateľa stavebný dozor. V zmysle zmluvy o dielo sú platby za čiastkové plnenia prác a dodávok objednávateľom dohodnuté na základe vystavenej faktúry tak, že zhotoviteľ môže vystaviť prvú faktúru až na základe objednávateľom potvrdeného súpisu skutočne vykonaných prác a dodávok za uplynulé obdobie k poslednému dňu v mesiaci, v ktorom objem dodaných prác a dodávok presiahne minimálne 50% celkovej ceny diela. Druhú faktúru je zhotoviteľ oprávnený vystaviť tak, aby splnil podmienky pre požadovanú výšku tretej záverečnej faktúry. Tretiu záverečnú faktúru je dodávateľ oprávnený vystaviť po protokolárnom prevzatí celého diela, pričom objem dodaných prác a dodávok musí byť minimálne 5% celkovej ceny diela a nie viac ako 7% celkovej ceny diela.

Nové znenie

- 5.1 Fakturácia a platenie prác a dodávok budú v zmysle dohody zmluvných strán vykonávané pozadu s rozdelením fakturácie podľa zmluvy o dielo č. EF-2/2022 a podľa dodatkov č. 1 a 2 samostatne. Fakturácia podľa zmluvy o dielo sa bude realizovať formou troch faktúr vystavených na základe zhotoviteľom predložených, objednávateľom potvrdených súpisov skutočne vykonaných prác za uplynulé obdobie. Zhotoviteľ predloží mesačný súpis skutočne vykonaných prác vždy najneskôr v posledný deň príslušného kalendárneho mesiaca a objednávateľ tento odsúhlasí alebo k nemu uvedie svoje výhrady najneskoršie do 10 pracovných dní od predloženia tohto súpisu. V prípade ak objednávateľ k mesačnému súpisu skutočne vykonaných prác predloženému zhotoviteľom uvedie v lehote uvedenej v predchádzajúcej vete svoje výhrady a zhotoviteľ predloží objednávateľovi opravený mesačný súpis skutočne vykonaných prác, objednávateľ tento opravený mesačný súpis skutočne vykonaných prác odsúhlasí alebo k nemu uvedie svoje výhrady najneskoršie do 2 pracovných dní od predloženia tohto opraveného súpisu. Súpis skutočne vykonaných prác podpisuje za objednávateľa stavebný dozor. V zmysle zmluvy o dielo sú platby za čiastkové plnenia prác a dodávok objednávateľom dohodnuté na základe vystavenej faktúry tak, že zhotoviteľ môže vystaviť prvú faktúru až na základe objednávateľom potvrdeného súpisu skutočne vykonaných prác a dodávok za uplynulé obdobie k poslednému dňu v mesiaci, v ktorom objem dodaných prác a dodávok presiahne minimálne 50% celkovej ceny diela. Druhú faktúru je zhotoviteľ oprávnený vystaviť tak, aby splnil podmienky pre požadovanú výšku tretej záverečnej faktúry. Tretiu záverečnú faktúru je dodávateľ oprávnený vystaviť po protokolárnom prevzatí celého diela, pričom objem dodaných prác a dodávok musí byť minimálne 5% celkovej ceny diela a nie viac ako 7% celkovej ceny diela. Fakturácia podľa dodatkov č. 1 a 2, nakoľko sa jedná o neoprávnené výdavky na strane objednávateľa, bude realizovaná samostatne po zrealizovaní zazmluvnených naviac prác uvedených v prílohe dodatku č. 1 v sume 33 296,45 eur bez DPH, t.j. 39 955,74 eur s DPH.

Článok II. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

1. Ostatné ustanovenia Zmluvy o dielo nie tú týmto Dodatkom dotknuté.
2. Tento Dodatok je vyhotovený v 5 rovnopisoch, pričom tri vyhotovenia obdrží objednávateľ a dve vyhotovenia obdrží zhotoviteľ.
3. Tento dodatok nadobúda platnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť

po zverejnení na webovom sídle objednávateľa.

V Tepličke nad Váhom dňa: 1.3.2023

V Lednických Rovniach dňa: 1.3.2023

.....

.....

Anton Obšivan
konateľ spoločnosti Unistav Teplička, s.r.o.

zhotoviteľ

Mgr. Marián Horečný
starosta obce Lednické Rovne

objednávateľ